臺北市政府教育局 函

地址:11008臺北市信義區市府路1號8樓北

品

承辦人:曾柏璣

電話: 02-27208889/1999轉6394

傳真: 02-27593365

電子信箱:edu_phe.77@mail.taipei.gov.

tw

受文者:臺北市立興福國民中學

發文日期:中華民國110年3月22日

發文字號:北市教體字第1103031466號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:臺北市政府認同卡宣傳DM1份(14584673_1103031466_1_ATTACH1.pdf)

主旨:為協助推廣本府與台北富邦商業銀行股份有限公司合作發 行之「臺北市政府認同卡」一案,請查照。

說明:

- 一、依本府財政局110年3月12日北市財金字第1103016186號函 辦理。
- 二、旨揭認同卡每筆消費金額將提撥0.32%回饋予本局,作為本 市清寒學生專用補助款。
- 三、檢送台北富邦商業銀行股份有限公司業規劃行銷及優惠方 案1份,敬請貴機關、學校及幼兒園惠予協助宣傳,以嘉惠 本市清寒學生。

正本:臺北市政府教育局所屬公私立各級學校(含附設國立中小學)、臺北市各市立幼 兒園、臺北市非營利幼兒園、臺北市各私立幼兒園、臺北市政府教育局所屬機關

副本:臺北市政府教育局學前教育科、臺北市政府教育局國小教育科、臺北市政府教育

局中等教育科、臺北市政府教育局特殊教育科電2021/03/22文

